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“Häfele Discoveries”: comienza la cuenta atrás
Presentación en la feria interzum@home

Los preparativos de la exposición internacional “Häfele Discoveries” avanzan a buen ritmo para su presentación en la feria virtual interzum@home, que se inaugura el 4 de mayo de 2021. Este año Häfele enriquecerá el encuentro más importante del sector con un formato nuevo y muy prometedor: una plataforma de realidad virtual combinada con una exposición presencial itinerante que recorrerá el mundo para llegar a todos sus asociados. “We care – Nos importa”, es uno de los lemas centrales de la innovadora plataforma electrónica creada por Häfele para recorrer su singular universo de nuevos lanzamientos. Además de las áreas temáticas habituales, la exposición incluye un amplio despliegue de servicios que se presentarán en primicia del 4 al 7 de mayo de 2021. 

Recorrido por el universo Häfele y cerca de interzum
Después de su presentación internacional en internet, el responsable comercial exhibirá en exposiciones presenciales cerca de sus clientes las novedades para 2021/22 junto a ideas y aplicaciones que servirán de inspiración para el sector. Häfele invita a sus asociados y a todas las personas interesadas a entrar en esta moderna plataforma para descubrir el amplio despliegue de novedades que suele presentar en interzum. La comunicación entre la plataforma digital de Häfele y los eventos que se estén realizando simultáneamente en la feria virtual interzum@home está garantizada para poder alternar entre ambos.

La cercanía con los clientes se adapta a la pandemia
Interzum es la feria más importante del sector de los herrajes para muebles y, desde su inauguración hace 62 años, Häfele ha sido uno de sus principales expositores. 
 Este año, el especialista en herrajes para muebles y herrajes para construcción, sistemas de cierre electrónico e iluminación LED ha abierto nuevos caminos para llegar, caminos que van a transformar de manera asombrosa las conversaciones con los clientes y las experiencias compartidas con los asociados de más de 150 países. 
El objetivo de los diseñadores de la exposición, combinar la experiencia virtual con el mundo real y presencial, ha supuesto un colosal desafío cuyo resultado es la plataforma “Häfele Discoveries”. Funciona como stand de interzum online y sala de exposiciones virtual, presentando toda la gama de productos y servicios Häfele, y facilitando la comunicación personal.
En combinación con la feria virtual interzum@home 2021, la plataforma de Häfele permite hacer muchas de las cosas habituales en el stand físico de la feria de Colonia: desde el encuentro personal en conferencias virtuales hasta la experiencia del universo Häfele en una nueva dimensión, donde la cercanía con los clientes y la completa gama de servicios ocupan el primer plano. Desde el centro del stand virtual, el área "Live Stage", se pueden visitar 15 áreas temáticas donde se exponen los innovadores productos y servicios de Häfele con una presentación tan realista que casi se pueden tocar.

Más vida por m2 en las exposiciones temáticas virtuales
Los visitantes encontrarán un apasionante mundo de contenidos sobre funcionalidad, iluminación, acústica e interconexión de sistemas, así como sorprendentes novedades en el surtido de herrajes para muebles y herrajes para construcción. Además, les espera una buena cantidad de soluciones inteligentes de organización del espacio en las distintas áreas temáticas. Por ejemplo, se pueden visitar innovadores modelos de cocinas, espacios inteligentes para vivir y trabajar, o cómodas caravanas con ingeniosas soluciones de equipamiento interior. Las visiones de futuro de Häfele también se pueden comprobar en los modelos de microapartamentos y de hotel completamente equipados. Todo ello cómodamente y a cualquier hora desde el despacho o el salón de casa.

El viaje por la exposición virtual
"La plataforma electrónica “Häfele Discoveries” se parece más a un juego de ordenador que a una exposición virtual. La visita es realmente divertida, y tan realista que se te olvida lo que tienes alrededor. Solo tienes que navegar por los planetas del universo Häfele y dejarte inspirar", explica uno de los primeros usuarios registrados para probarla. La exposición virtual se puede visitar a partir del 4 de mayo desde discoveries.hafele.com.

La exposición itinerante complementa la presentación virtual 
Quienes deseen conocer y probar personalmente los nuevos productos y servicios de Häfele también pueden visitar la exposición presencial más cercana a su localidad.
 "Häfele Discoveries" recorrerá todo el mundo visitando las numerosas sucursales y oficinas comerciales de Häfele, donde sus expertos locales presentarán las novedades para 2021. Todo ello siempre en función de la situación local de la pandemia, aplicando todas las medidas necesarias de distancia e higiene. En el Boletín informativo de Häfele: haefele.de/newsletter se puede encontrar previamente toda la información, las fechas y emplazamientos de la exposición presencial, así como los datos de acceso personales para la plataforma electrónica.

“Häfele Discoveries” estará de gira hasta finales de 2021
Quien no tenga tiempo para visitar interzum@home entre el 4 y el 7 de mayo de 2021 no tiene que inquietarse: “Häfele Discoveries” incluye todas las novedades y las presentaciones realizadas en directo durante la feria, y seguirá disponible en internet para poder acceder cómodamente desde casa hasta final de año. También se podrá seguir contactando por videoconferencia con los responsables de Häfele, que proporcionan asesoría especializada de acuerdo con su lema “We care – Nos importa”. 
[bookmark: _GoBack]En definitiva, merece la pena incluir en la agenda personal la cita con “Häfele Discoveries” a partir del 4 de mayo de 2021. Es una buena ocasión para conocer el excelente panorama del sector y conseguir ventajas competitivas. Nosotros ya estamos pensando en el reencuentro en el stand de Häfele y en la celebración de nuestro 100 aniversario en interzum 2023.

“Save the Date”

Solicita tu visita al stand de Häfele Discoveries 

Si desea información más detallada contacte con: 
Häfele Herrajes España, S.L. ∙ 
Electrónica 33/35 ∙ 28923 Alcorcón - Madrid ∙ 
Teléfono +34 91 644 80 21 ∙ info@hafele.es ∙ www.hafele.es



Pies de foto:
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La plataforma electrónica “Häfele Discoveries” – En la imagen, el área de recepción con la directora Sibylle Thierer.
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“We care – Nos importa” - Este servicio es una de las áreas temáticas de la exposición “Häfele Discoveries”.
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Häfele es un grupo de empresas con presencia internacional y sede central en Nagold, Alemania. La empresa familiar fundada en 1923 está presente actualmente en más de 150 países, abasteciendo a fabricantes, arquitectos, diseñadores, distribuidores y profesionales del sector con herrajes para muebles y herrajes para construcción, sistemas de cierre electrónico y luz LED. Häfele desarrolla y produce en Alemania y Hungría. El grupo Häfele contaba en 2020 con más de 8000 empleados en sus 38 sucursales en el extranjero y numerosas delegaciones comerciales, y cerró el año fiscal con un volumen de ventas de 1390 millones de euros, de donde un 79% corresponde a exportación.



Novedades Häfele 2021/22

Una selección:

Productos y servicios – Nos importa 
Productos, innovaciones, ideas de aplicación, asesoría y una completa gama de servicios – un conjunto de elementos que garantiza el éxito de una colaboración perfecta. En la exposición “Häfele Discoveries” Häfele presenta su extenso conjunto de servicios completos y las novedades incorporadas en 2021. 
Ejemplos: difusión de conocimientos en la Academia Häfele, nuevos configuradores para planificación, pedidos y ventas, logística adaptada a las necesidades del cliente, ofertas TopCo a medida sin pedido mínimo para lámparas Loox y cajones... Merece la pena verlo todo con más detalle.

Loox y Nimbus – Iluminación Häfele para muebles e interiores
El surtido de iluminación de Häfele ha crecido mucho con la conectividad inteligente para muebles y habitaciones gracias a la sencilla integración de todos sus componentes. El sistema Loox5 de Häfele y los productos de su filial Nimbus se están desarrollando ahora con potencia de 24 voltios. Eso simplifica más aún el diseño y la instalación de la iluminación, ya que el fabricante lo suministra todo directamente.

Completa gama de producto para puertas abatibles y elevables, puertas correderas y cajones 
Häfele ha ampliado con nuevos productos varias de sus gamas de herrajes para muebles: puertas abatibles y elevables (Free), puertas correderas para muebles (Slido) y los cajones (p.ej. Matrix). Ejemplos: las nuevas categorías de pesos en los herrajes para puertas abatibles y elevables, la amortiguación de cierre para puertas escamoteables Slido o el reconocimiento de voz para control con Alexa y Google con el sistema de correderas enrasadas Slido Flush51. La familia Matrix también se ha ampliado con el nuevo configurador, guías ocultas, artículos para organización, estantes de diseño para cocinas y diversos servicios TopCo para cajones completos.

Muebles con Dialock – el sistema de cierre electrónico de Häfele
La nueva cerradura para muebles EFL 30, que funciona con batería, complementa la gama de productos del sistema de cierre electrónico Dialock de Häfele. Es la solución perfecta para un solo punto de cierre y muebles móviles. Se puede integrar fácilmente con el software Dialock y combinar con todos los terminales Dialock de 2ª generación utilizando la app Dialock Manager, que estará disponible próximamente. Las baterías de la cerradura EFL 30 tienen una vida útil de hasta dos años. 
Las cerraduras Dialock para muebles ofrecen muchas ventajas: configuración sencillísima desde el teléfono móvil, instalación rápida y fácil, combinación de cierres de puertas y muebles, montaje invisible...

Entre tantas innovaciones es natural que haya unos cuantos productos con importantes premios internacionales, como la nueva colección de tiradores H21 o el herraje de unión para marcos Frame Fix, que se monta sin espuma y por el que Häfele ha recibido ya varios premios. 
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