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Häfele se está expandiendo: Segundo centro de distribución cerca de Hannover
Logística de Alemania para Europa

Häfele, el especialista internacional en tecnología de herrajes y sistemas electrónicos de control de acceso con sede en Nagold, abre un segundo centro de distribución alemán en Lehrte, cerca de Hannover. Con vistas a la expansión prevista del grupo empresarial en los próximos años, Häfele da el siguiente paso y traza el camino hacia un servicio más rápido. El centro de distribución existente en el Wolfsberg de Nagold y el nuevo almacén de Lehrte, que se pondrá en marcha a principios del verano del año que viene, son elementos esenciales de una nueva y completa estrategia europea en el área logística de la empresa internacional. Esto hará que la tan apreciada logística del líder del mercado sea aún más eficiente. El grupo Häfele opera actualmente 
52 centros logísticos en todo el mundo.

"Con esta inversión, estamos iniciando una nueva expansión de nuestros servicios y gamas de productos en Alemania y en los países europeos vecinos. Por lo tanto, nos estamos preparando para ofrecer un suministro aún mejor y más rápido a nuestros clientes en toda Europa y garantizar que el grupo Häfele sea competitivo en Europa en el futuro", dijo la directora general Sibylle Thiererer. 

Los dos centros de distribución de Häfele almacenarán una gama completa de productos. La nueva ubicación ofrece las condiciones óptimas para la accesibilidad y las conexiones de transporte, y Häfele cuenta desde hace muchos años con una exitosa oficina de ventas y una excelente relación con los clientes en Hannover. El centro de distribución de Hannover suministrará a los clientes de Häfele en el norte de Alemania, Benelux, Países Bajos, Dinamarca y Escandinavia a partir del verano del próximo año. 







Así pues, tendremos espacio para nuevas gamas de productos y servicios en el centro de distribución de Nagold, que se encargará del sur de Alemania, los países vecinos de Francia, Austria, Suiza, el sur y el este de Europa y el resto del mundo. En un futuro próximo también están previstas modernizaciones y optimizaciones en Nagold, así como ampliaciones del almacén.  De este modo, el gran centro internacional de tecnología de herrajes también podrá asumir con éxito en el futuro el nuevo papel adicional de un almacén central de distribución europeo. En el curso de las inversiones para la nueva estrategia europea, Häfele gastará en los próximos años una cantidad de dos millones de euros.
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The Häfele distribution centre in Nagold. From here, the company delivers hardware technology all over the world. Another warehouse location is now being set up in Lehrte, near Hanover.
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Goods on their way to the warehouse. Whatever comes in should ideally leave again on the same day, at least as far as the quantity is concerned. State-of-the-art logistics controls the movement of goods at Häfele.
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The Häfele employees are the guarantee of top quality service and fast delivery within 24 hours. The photo shows the packaging department.
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Häfele is a leading supplier and service provider for the joinery trade.
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Häfele is an internationally organized family owned and operated business with headquarters in Nagold, Germany. It was founded in 1923 and today serves the furniture industry, architects, planners, cabinet makers/joiners as well as dealers in over 150 countries around the world with furniture fittings and architectural hardware as well as electronic access control systems. Häfele develops and manufactures hardware fittings and electronic access control systems in five factories in Germany and Hungary. In the 2017 financial year the Häfele Group achieved exports of 80% with over 7600 employees in 37 subsidiaries and numerous additional dealerships around the world and revenue of 1.38 billion Euros.
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